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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DA UNIDADE ACADÊMICA 
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Aos vinte e quatro (24) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte (2020), às quatorze 

horas (14:00hrs), por meio de videoconferência, compareceram, a Chefe da Unidade 

Acadêmica Especial de Ciências Sociais Aplicadas, Prof.ª MARIA CRISTINA CARDOSO 

PEREIRA, os demais membros do colegiado, professores, DIEGO AUGUSTO DIEHL, 

HELGA MARIA MARTINS DE PAULA, CARLA BENITEZ MARTINS, ANDRÉ 

FELIPE SOARES DE ARRUDA e a secretária administrativa FABIANA FERREIRA 

SANTANA, a fim de realizarem reunião extraordinária do Colegiado da Unidade 

Acadêmica Especial de Ciências Sociais Aplicadas. Ausente justificadamente o Prof. Hugo 

Luís Pena Ferreira. A reunião fora convocada em 20 de agosto para tratar dos seguintes 

pontos de pauta: 1. Informes/expediente; 2. Calendário de inverno de 2020 3. Proposta de 

NL - profa. Maria Cristina - Arte, história e justiça - representações pictóricas (já submetida 

ao col. do curso de Direito e aprovada); 4. Avaliação do docente pela chefia - profs. 

Carolina Sousa e prof. André Arruda; 5. Aprovação do Projeto de Pesquisa Novas 

Perspectivas do Direito Penal 2, com previsão de atividades até 05/2021 de interesse do 

Prof. Antônio Leonardo. Ponto 1. Informes/expediente. Não houve informes. Ponto 2. 

Calendário de inverno de 2020. Prof.ª Maria Cristina apresenta o calendário de inverno 

2020, poderão ser ofertadas disciplinas de núcleo livre, e diz que o prazo para 

cadastramento de novos NL se encerra hoje às 17:00h conforme e-mail enviado 

anteriormente a todos os professores e secretarias. Ponto 3. Proposta de NL - profa. 

Maria Cristina - Arte, história e justiça – representações pictóricas (já submetida ao 

col. do curso de Direito e aprovada). NL aprovado por unanimidade. Proposta de NL – 

Prof.ª Carla Benitez – Direito em tempos de pandemia: reflexões globais, nacionais e 

regionais ministrada pelos professores André Felipe Soares de Arruda; Antônio 

Leonardo Amorim; Bruno Gadelha Xavier; Carla Benitez Martins; Carolina Ferreira 

Souza; Diego Augusto Diehl; Helga Maria Martins de Paula; Maria Cristina Cardoso 

Pereira e Sirlene Moreira Fideles, todos com carga horária correspondente a 64 horas 

aula, tendo em vista a realização de atividades de suporte técnico tecnológico aos 
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pares, controle de frequência aos discentes, responsabilidade por avaliações 

continuadas, supervisão, organização de perguntas, intervenções, entre outras. Núcleo 

livre aprovado por unanimidade. Ponto 4. Avaliação do docente pela chefia - profs. 

Carolina Sousa e prof. André Arruda. Prof.ª Maria Cristina havia feito a aprovação ad 

referendum da avaliação do docente pela chefia dos professores André e Carolina referentes 

aos anos de 2018 e 2019. Após votação as avaliações de ambos professores foram 

aprovadas com 1 abstenção. Inserção de ponto de pauta: Pauta CAD. Prof. Hugo faz a 

relatoria do processo n.º 23070.035532/2020-91 referente à progressão por avaliação de 

desempenho de interesse do Prof. André. Parecer aprovado com uma abstenção. Prof. Hugo 

faz a relatoria do processo n.º 23070.035533/2020-36 referente a progressão por avaliação 

de desempenho de interesse da Prof.ª Carolina Ferreira Souza. Parecer aprovado com 1 

abstenção. Ponto 5. Aprovação do Projeto de Pesquisa Novas Perspectivas do Direito 

Penal 2, com previsão de atividades até 05/2021 de interesse do Prof. Antônio 

Leonardo. Após votação, fica aprovado o Projeto de Pesquisa Novas Perspectivas do 

Direito Penal 2, sob a coordenação do Prof. Antônio Leonardo Amorim e vice coordenação 

da Prof.ª Sirlene Moreira Fideles, projeto este que se desenvolverá entre os meses de maio 

de 2020 à maio de 2021. Findo os pontos de pauta, a reunião encerrou-se às 14:30hrs. Sendo 

o que havia para relatar, eu, Fabiana Ferreira Santana, redigi a presente ata, que se submete 

à apreciação e aprovação do Colegiado. Lista de presença anexa. Ata lida e aprovada na 

reunião do dia 02 de outubro de 2020. 

 


